

ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине Српске радикалне странке
Бесплатан примерак

Београд, мај 2013. године
Година XXIV, број 3555

НЕ ПРИЗНАЈЕМО БРИСЕЛСКУ КАПИТУЛАЦИЈУ! НЕ ДАМО КОСОВО И МЕТОХИЈУ!

Десетог маја, на Тргу Републике у Београду одржан је велики Народни митинг под називом „ОСТАЈЕМО У СРБИЈИ“. Протест су организовали Срби са читавог Косова и Метохије незадовољни Бриселским споразумом који предвиђа гашење институција Републике Србије и њихову мирну интеграцију у институције независне „државе Косово“. Звонко Михајловић на скупу је говорио у име више од две трећине Срба са Ким, или око 100.000 људи који живе јужно од Ибра на територији која покрива 85% Косова и Метохије. Звонко Михајловић је председник општине Штрпце, најјужније српске енклаве која се налази на обронцима Шар планине, на тремеђи Албаније, Македоније и Србије у потпуном шиптарском окружењу. Такође, Звонко Михајловић је председник Косовског окружног одбора и члан Централне отаџбинске управе Српске радикалне странке. Преносимо његов говор у целини.

Даме и господо, браћо Срби и сестре Српкиње, помаже Бог!

Ово је трећи пут у последњих десетак дана да долазим у Београд. Претходна два пута, долазио сам са својом браћом из Грачанице, Обилића, Липљана, Приштине, Ранилуга... Долазили смо како бисмо Александру Вучићу и Ивици Дачићу рекли шта мислимо о документу

који они називају Бриселским споразумом а који српски народ препознаје као Бриселску капитулацију. Желео сам да онима који данас воде Србију кажем како је 14 година живети у најјужнијој српској енклави Штрпцу, у потпуном шиптарском окружењу. Како је живети без слободе кретања, како је живети у константном страху за

безбедност своје деце, како је стрепети сваки пут када крену у школу или да се играју са друговима и другарицама. Како је будити се свако јутро са питањем да ли је данас неки нови 17. март!? Много тога желели смо да питамо Вучића и Дачића. Али, бивши и овај данас промовисани најевропљанин, оставили су нас да на улици испред Владе сатима чекамо



пријем који никад нисмо дочекали.

Зато је драга браћо и сестре, за нас, Србе са Косова и Метохије, посебно важно што сте нас у Београду у оволиком броју дочекали. Хвала вам што нам својим доласком показујете, да ако су нас заборавили и прецртали Вучић, Дачић и Томислав Николић, да нас није заборавио српски народ.

Током претходних четрнаест година, ми Срби, који и данас живимо на Косову и Метохији, свашта смо преживели и претурили преко главе. Нису нас отерале ни НАТО бомбе 1999, ни мартовски погром 2004, неразјашњена убиства, киднаповања, насилно вађење органа, отимање имовине. Без обзира на све муке, нисмо продали своје куће, оранице, ливаде, шуме, реке, већ желимо да их оставимо својој деци као што су их и нама оставиле наше мајке и очеви. Остали смо да живимо уз наше цркве и манастире, уз Свете Архангеле, уз Пећку патријаршију, Грачаницу. Остали смо уз гробове својих предака.

Без обзира на све муке, без обзира на то што попут Јевреја у нацистичкој Немачкој живимо у гету, нисмо се предали и никада нисмо изгубили наду да ћемо опет нормално живети. Ми не тражимо дупле плате или било какве друге привилегије. Једино што тражимо је да живимо нормално попут грађана Краљева, Врања, Новог Сада, Лознице, Београда. Вучић и Дачић желе да угасе српске институције које ни шиптарски терор није угасио. Траже од нас да прихватимо Тачија за премијера, Бајрама Реџепајија за министра полиције, надлежност Врховног суда Косова, мирно интегрисање у њихов образовни и здравствени систем. Ако Дачић и Вучић верују у гаранције НАТО пакта и Хашима Тачија нека нам то докажу тако што ће своју децу уписати у школе са нашом децом, нека нам докажу тако што ће своје мајке и очеве лечити код оних који су нам



до јуче чупали срца из недара и продавали српске органе по Европи у коју толико журе.

Српски народ на Косову и Метохији увек је, у мањој или већој мери, имао подршку Владе Републике Србије. Потписивањем Бриселског споразума први пут се Влада Републике Србије и српски народ налазе на супротним странама. Потписивање Бриселског споразума поздравили су сви непријатељи српског народа. На исту страну стали су Сједињене Америчке Државе, Европска унија, Кетрин Ештон, Хашим Тачи, Рамуш Харадинај, али, нажалост, раме уз раме са њима стали су и домаћи издајници Вучић, Дачић, Николић, Динкић и Чедомир Јовановић.

Ја знам да многи од вас нису веровали када је Српска радикална странка упозоравала какве ће бити последице Вучићеве и Николићеве издаје. Многи нису веровали када је из Хашког

трибунала српски јунак Војислав Шешељ упозоравао да је потурица гори од Турчина и да ће Вучић и Николић по налогу Запада предати Косово и Метохију, што чак ни Борис Тадић није смео.

Сада је последњи тренутак да се српски народ пробуди, опамети и уједини у борби против оних који издају Косово и Метохију. Време је да се одвоји жито од кукоља, време је да се свака политичка странка отворено изјасни да ли у Вучићу и Дачићу види највеће непријатеље српског народа или потенцијалне коалиционе партнере у Војводини или Београду. Они који данас издају Косово и Метохију, сутра ће издати Рашку а прекосутра Војводину. Са издајницима не сме бити сарадње и коалиције ни на једном нивоу већ се против њих морамо борити на сваком кораку до коначне победе!

Србија је вечна док су јој деца верна! Живела Србија!

ОДБРАНА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ ЈЕ ИЗНАД СВАКОГ ЛИЧНОГ И СТРАНАЧКОГ ИНТЕРЕСА

Српска радикална странка прихватила је позив српског народа са Косова и Метохије да учествује на великом Народном митингу „ОСТАЈЕМО У СРБИЈИ“ који ће 10. маја 2013. године, бити одржан на Тргу Републике у Београду.

Председнички колегијум најоштрије осуђује издајнички тројац Александар Вучић, Ивица Дачић, Томислав Николић по чијем је налогу започета до сада невиђена медијска кампања сатанизовања легитимних представника Срба са КиМ који се, с правом, противе прихватању Бриселског споразума. Заштита Устава и спречавање мирне интеграције Косова и Метохије у независну терористичку „државу Косово“ света је дужност сваког Србина и сваког грађанина Србије.

Попут свих претходних проевропских режима, који од 2000. године пустоше Србију, и актуелни режим покушава да кривицу за сопствену неспособност и све гори живот грађана Србије свали на српски народ. Ранији режими кривицу су сваливали на Србе оптужене пред Хашким трибуналом док садашња власт у Србима са Косова и Метохије тражи кривице за неуспех своје бесмислене политике еурофанатизма.

Српска радикална странка никада се неће одрећи става да је Косово и Метохија неотуђиви део Србије.

Српска радикална странка сматра да је одбрана Србије кроз одбрану Косова и Метохије изнад сваког личног и страначког интереса.

Српска радикална странка позива све грађане Србије да у сваком тренутку и на сваком месту пруже отпор издајничком режиму и тиме покажу своју одлучност да се за Косово и Метохију боре до коначне победе.

Српска радикална странка позива своје чланове, симпатизере као и све грађане Србије да присуствују великом Народном митингу „ОСТАЈЕМО У СРБИЈИ“ који ће 10. маја 2013. године, са почетком у 12:44 бити одржан на Тргу Републике у Београду.

8. мај 2013.

Председнички колегијум Српске радикалне странке

СРБИЈА, па све остало!

Српска радикална странка годинама упозорава да ће ефекти политике оличене у крилатици „Европа нема алтернативу“ бити погубни како по економске тако и по националне интересе грађана Србије. Тринаест година након петооктобарске булдожер револуције и „демократских промена“ у Србији уместо обећаног бољег живота и благостања добили смо небројена национална понижења и поразе. Усвајање „европских“ закона и стандарда резултирало је пљачкашку приватизацију и армију од преко милион незапослених. Након сваког испуњеног услова, уместо обећаног поштовања и „награде“ од стране „европских партнера“, Србија је као по правилу увек добијала нове, још теже услове и ултиматуме. Последњи, до сада најгори ултиматум, је захтев Европске уније да Република Србија угаси све своје институције на Косову и Метохији и обезбеди мирну интеграцију српског становништва у Тачијеву независну „државу Косово“. Имајући у виду горко „европско“ искуство стечено последњих година, јасно је да би чак и у случају да Србија прихвати неприхватљиво и одрекне се Косова и Метохије однос Европске уније према Србији остао исти, односно да би трновити „европски пут“ Србије био посут бесконачном листом нових услова.

С обзиром на чињеницу да је Српска радикална странка већ дуже време у потпуној блокади режимских медија (данас су, нажалост, сви медији под контролом режима), принуђени смо да своје ставове износимо непосредно грађанима тако што широм Србије организујемо протестне скупове под називом „СРБИЈА, па све остало!“. Током фебруара, марта, априла и маја ове године одржали смо више протестних скупова и шетњи у Београду, Новом Саду, Крагујевцу, Нишу, Косовској Митровици, Лозници, Сомбору, Лесковцу, Зрењанину, Штрпцу, Крушевцу... Упорно смо упозоравали да ће исход бриселских преговора бити катастрофалан по националне интересе српског народа, тражили да се преговори врате под окриље Уједињених нација, захтевали да се пре постизања било каквог решења обезбеди повратак стотина хиљада Срба прогнаних са КиМ, инсистирали на поштовању закона и Устава Републике Србије као и Резолуције 1244 Савета безбедности УН.

Преносимо вам изводе из говора Немање Шаровића и Љубомира Краговића с протестног скупа одржаног у Косовској Митровици на тринаестогодишњицу почетка НАТО бомбардовања Србије 24. марта 2013. године. Најупечатљивија порука била је порука Срба с Косова и Метохије упућена државном врху Републике Србије. Порука је гласила:

КОСМЕТ НИЈЕ КОФЕР! ДАНАС ИЗДАЈА, КАД ТАД РОБИЈА!

Немања Шаровић: Циљ бомбардовања Србије од стране САД, водећих земаља ЕУ и НАТО пакта није био да се уведе демократија као што демократију нису уводили у Ираку, Авганистану и Либији, нити у било којој другој земљи коју су бомбардовали и унесрећили. Циљ је био да се направи марионетска држава и да се српски народ протера с Косова и Метохије.

У претходних 13 година променило се неколико режима у Србији. Док су били у опозицији сви су причали оно што сте желели да чујете, али, када су вршили власт, сви су Србију водили у погрешном проевропском правцу. Никакве разлике нема између режима Ђинђића, Коштунице, Тадића, Дачића и најгорих издајника од свих, Томислава Николића и Александра Вучића.

Српска радикална странка је упозоравала да се не смеју водити било какви преговори под окриљем Брисела и Вашингтона. Нико, ко је при здравој памети и разуму, није могао да очекује да ће ЕУ и САД као главни промотери независног Косова бити независни и коректни посредници у преговарачком процесу. Да ли можете да замислите ситуацију да Приштина прихвати преговоре под окриљем Русије!? Они то никада не би урадили, јер знају да је Русија на страни српског народа, исто тако као што су неспорно Француска, Немачка, Велика Британија и Италија на страни шиптарских терориста.

Никаких преговора не сме бити и није смело бити до тренутка док сви протерани Срби са КиМ не буду враћени на своја огњишта. Српски народ није требало да жури у преговоре. Због чега да журимо? Због датум почетка преговора за улазак у ЕУ, након чега ћемо како нам то отворено кажу из Немачке, на пријем чекати још најмање 15 година?

Морате бити свесни да је данас српски народ на КиМ у тежој ситуацији него што је био 1999. године на данашњи дан. Јесте да је тада почело бомбардовање НАТО пакта, али сте иза себе имали државу Србију. Ускоро ћете нажалост, први пут имати против себе Владу и председника Србије. Не дозволите да вас преваре да су они српски народ јер као што две трећине српског народа не жели у ЕУ, исто тако 90 одсто српског народа не жели да се одрекне КиМ. Српски народ је у историји доживео много болних пораза, али се није предавао. Није се, након 10 година у тамници, предао ни Војислав Шешељ, нисте се предали ни ви који под НАТО окупацијом живите 13 година! Немојте се никада предати. Морате бити чврсти и јединствени а ја вас у име Војислава Шешеља позивам да збијете редове око Српске радикалне странке, једине патриотске странке која ће вас водити до ослобођења и до коначне победе. Живела Србија!

Љубомир Краговић: Браћо и сестре, помаже Бог! Окупили смо се да се сетимо почетка злочиначке агресије на Србију. Ми не смемо да заборавимо те дане, 2.500 мртвих, 12.500 рањених, стотине хиљада људи који су оболели због осиромашеног уранијума и плутонијума; уништили су нам привреду, штета се процењује на више од 100 милијарди долара. Данас издајничка власт пије кафу са амбасадорима земаља које су нас бомбардовале. Нико не помиње ни малу Милицу, ни Алексинац, ни Грделичку клисуру, ни Косово и Метохију, ни било коју тачку где су пале бомбе и унишtile народ и инфраструктуру.

Чули сте Николића који каже да на Косову живи нека „српска заједница“. Нисмо ми никаква српска заједница, ми смо поносан српски народ. Помињу неку заједницу српских општина, како ће Срби имати своје представнике у оквиру косовских институција, у оквиру институција државе Косово. Да ли то српски народ жели – не! Да ли смо имали референдум и изјаснили се да нећемо шиптарске институције? Тако морамо и да се понашамо, не смемо да поклекнемо! Доживели смо велику издају, али она мора да нас подстакне на још већу борбу за опстанак на својим огњиштима.

Српски народ јесте понижен и поражен али није уништен. Док год постојимо у нама има снаге и за нас постоји нада. Једина снага која Србију и српски народ може да поведе путем опоравка, социјалне правде и слободе је Српска радикална странка и њен председник др Војислав Шешељ!



Радикали најоштрије осудили парафирање Бриселског споразума

Одмах након што су медији пренели вест да је председник Владе Ивица Дачић парафирао текст Бриселског споразума одржана је хитна седница Председничког колегијума Српске радикалне странке са које је српски народ позван да пружи отпор прихватању споразума који је свега неколико дана раније и сам Ивица Дачић јавно назвао капитулацијом. Председнички колегијум је издао следеће саопштење:

Српска радикална странка најоштрије осуђује издајнички акт преговарачког тима Србије на челу са Ивицом Дачићем и Александром Вучићем.

Парафирањем ултиматума Европске уније да се одрекнемо српског Косова и Метохије зарад добијања датума за почетак преговора исписана је најсрамнија страница српске историје.

Српска радикална странка истиче да параф Ивице Дачића нема никакву правну снагу јер је у супротности с Уставом Републике Србије, Резолуцијом Савета безбедности број 1244 и националним интересима српског народа.

Ивица Дачић, Александар Вучић и Томислав Николић, као ни било ко други, немају мандат да АП Косово и Метохију претворе у независну шиптарско-терористичку „државу Косово“.

Поводом овог издајничког акта Српска радикална странка организује велики народни протестни скуп под називом „НЕ ДАМО КОСОВО И МЕТОХИЈУ!“

Скуп ће бити одржан у понедељак 22. априла 2013. године, на Тргу Републике у Београду са почетком у 18 сати. Све грађане Србије који се противе признању „независне државе Косово“, без обзира на политичку припадност, позивамо да нам се придруже у одсудној борби за очување Србије.

У Београду, 19. април 2013.

Председнички колегијум
Српске радикалне странке

Двадесетог априла, са читавим даном закашњења у односу на радикале, Демократска странка Србије заказала је још један протестни скуп. ДСС је протест заказао такође за 22. април, али испред Филозофског факултета, свега неколико стотина метара од Трга Републике, где је Српска радикална странка претходног дана заказала митинг. Сматрајући да одржавање два протеста на просторима удаљеним пар стотина метара у размаку од свега неколико сати представља беспотребно расипање енергије које одговара искључиво издајничком режиму, заменик председника Српске радикалне странке Немања Шаровић обратио се Војиславу Коштуници са предлогом да се уместо два одвојена, одржи један заједнички протест. На предлог Немање Шаровића Војислав Коштуница никада није одговорио.

Отворено писмо др ВОЈИСЛАВУ КОШТУНИЦИ председнику Демократске странке Србије



Парафирањем ултиматума Европске уније да се одрекнемо српског Косова и Метохије због добијања датума за почетак преговора исписана је најсрамнија страница српске историје.

Представници издајничког режима који предводе Александар Вучић, Ивица Дачић и Томислав Николић данима су обмањивали грађане Србије да уцену САД и ЕУ неће прихватити како би отупили оштрицу реакције народа поводом издаје свете српске земље.

Сматрам да параф Ивице Дачића нема никакву правну снагу јер је у супротности са Уставом Републике Србије, Резолуцијом Савета безбедности број 1244 и националним интересима српског народа. Нико нема мандат да брутално погази Устав Републике Србије и да АП Косово и Метохију претвори у независну шиптарско-терористичку „државу Косово“.

Српска радикална странка одавно је прозрела намере Николића и Вучића и њихову спремност да предају Косово и Метохију. Иако сте често изјављивали да сте против издаје Косова и Метохије, Ви сте погрешили у процени и више пута подржали Томислава Николића и Александра Вучића, верујући, ваљда, да они нису спремни на издају државних и националних интереса.

Данас више нема ни зрна сумње. Александар Вучић, Ивица Дачић и Томислав Николић чине све што је у њиховој моћи у циљу формирања НАТО државе на територији Републике Србије.

Ако искрено желите да заштитите интересе Србије и српског народа, ако искрено мислите да је Косово и Метохија неотуђиви део Србије, Српска радикална странка Вас позива да све будуће активности у борби против издајничког режима координишемо и удруженим снагама спречимо цепање Србије. Спремни смо да све страначке разлике и међусобне замерке из претходног периода оставимо по страни јер је за нас Србија и одбрана Косова и Метохије изнад личних и страначких интереса.

Позивам вас да лично присуствујете и обратите се на великом народном протестном скупу који Српска радикална странка организује под називом „НЕ ДАМО КОСОВО И МЕТОХИЈУ“ у понедељак 22. априла 2013. године у 18 часова на Тргу Републике у Београду. Спреман сам да присуствујем и учествујем у протесту који Демократска странка Србије организује истога дана испред Филозофског факултета.

Српска радикална странка упозорава да издаја Косова и Метохије није крај покушајима распарчавања Србије. Демократска странка већ је предложила Декларацију о уставним и законским правима Војводине као први конкретан корак ка остварењу сепаратистичких и аутономашких амбиција. Свесни смо и опасности која се надвја над Источном Србијом, Јужном Србијом и посебно Рашком облашћу. Надам се да сте и Ви свесни ових опасности што је разлог више да удружимо снаге у одбрани Србије.

Одлука је на Вама!

Заменик председника
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Немања Шаровић

21. април 2013.